

檳公民校友會理事會宣誓禮 謝岷凜：協助母校 校友會關注華教發展

(檳城9日訊) 檳城公民校友會會長謝岷凜說，校友會的成立是為了凝聚校友的力量，以協助母校各方面的发展，并時刻關注華教發展趨勢。他希望校友們目標一致，同心協力地維護華教大業，並在傳承的道路上創造更美好的未來。

校友会后年慶60周年

檳城公民校友會第49屆理事會日前舉行宣誓禮，謝岷凜致詞時說，該會將在2024年慶祝創立60周年，目前已開始著手策劃60周年特刊，工委會將在今晚成立。檳州華校校友聯會長傅振造說，校友聯只有在所有校友會的支持下才能顯示力量，才能為華教、為社會做出有效貢獻。

“檳州華校校友聯將在9月7日和8日舉辦全國獨中三語



■黃漢偉(中)頒發祝賀狀給受封勳銜的徐宗周(左起)、鄧任海和張舜慶，右為謝岷凜。

演講比賽，這需要龐大的人力和財力才能办好，希望能獲得各方的支持。”

升旗山國會議員黃漢偉說，約10年前，公民總校、一校和二校曾經聯辦運動會，當時的場面令人震撼，希望三校聯合舉辦的活動能增加，讓3校師生可以互相交流。

會上也頒發祝賀狀給受封DJN勳銜的署理會長張舜慶和徐宗周，以及受封PJK勳銜的副會長鄧任海，同時頒發各1200令吉活動基金給總校、一校和二校。

出席者包括公民學校信理會主席拿督莊耿康、公民一校董事長刑光遠等。(TKY)

尤努斯：各措施應對通膨 雞蛋肉雞供應穩定

(吉隆坡9日訊) 霹州行政議員拿督都尤努斯說，政府採取各項措施應對通膨后，目前市場上的雞蛋、肉雞供應穩定，一些公司如宜康

省，比政府定的頂價還要便宜。

他說，各項物品漲價受影響是B40等家庭，政府與私人界皆努力協助低收入家庭減輕負



■阿都尤努斯(左四)移交援助品予其中的受惠家庭代表。

担。阿都尤努斯昨日莅臨巴里文打宜康省頒發援助品予60位低收入家庭時說，宜康省內的肉雞只賣1公斤7令吉49仙，比政府頂價的10令吉40分來得便宜。

他贊揚宜康省發揮企業回饋社區的慈善活動，協助社區的低收入家庭獲得關注。該項活動也獲吉寧愛心慈善群及吉寧GMPN協辦。

阿都尤努斯較早時在宜康省北馬總經理占朱里及巴里文打宜康省分行經理曾秀萍陪同下巡視宜各項物品售賣。

陳碧建挺檳辦啤酒節



■陳碧建

(檳城9日訊) 檳華商業聯合會、雜貨行、威靈壇會務顧問、陳氏聯宗社發起人拿督陳碧建太平局紳響應支持檳州旅遊及創意經濟委員會主席楊順興，檳城可辦啤酒節。

他指出，作為開明自由世界之都，啤酒節不受影響，可在檳城舉辦，同時盂蘭勝會、結婚及生日、社團宴會等都可舉行。

“這是華人的文化，大家應互相尊重，并捍衛所享有的自由和權益，拒絕極端主義。”(SEH)



■財政王荷茵(右四)頒發活動基金給公民三校，由一校校長尤振坤、總校校長陳妹嫻及二校校長洪封堯接領。

本堂婦女組顧問

陳羅木蘭宗嫂令堂

羅門陳氏玉春

老太夫人靈右

福門壽母

北海威省陳氏潁川堂婦女組
暨北海威省陳氏一群宗親友好

- | | | | |
|--|---|---|---|
| <p>水興
准拿督 德信</p> <p>高級拿督 海祥
多尼
成發
赴材
泉榮
子銘
秀鎮
華強
金源</p> <p>英財
玉娥</p> | <p>高級拿督 寶財
楚城</p> <p>拿督 良成
祖山
昭亦
沿翹
萬友
興賢
漢文
光宗
月群</p> <p>奕鈞
清燕</p> | <p>拿督 桂林
朝興</p> <p>拿督 炳安
敬勝
鎂吉
福慶
安琪
來興
華盛
光勇
淑嬌</p> <p>綴遠
榮杉</p> | <p>准拿督 琥來</p> <p>哉靚
光環
秀珍
政桃
燕蓮
曉芳
華豐
光匙
有就</p> <p>淑賢
順興</p> |
| | | | <p>瑞和
意明
糯豐 夫婦
柯強
池慶 特許會計師
聯和 夫婦
陳杜月幼
陳林蓮嬌
陳李亞英</p> <p>秀蘭
陳黃涑禎
敬輓</p> |



林培峰堂兄 賢昆仲令慈
 林培元^{少校} 培均堂弟

林門呂氏菴月嬪母仙逝
 音容宛在

堂弟 堂兄/夫侄男：
 丹斯里 拿督斯里 林華龍^{太平局紳} 夫婦
 潘斯里 拿汀斯里 游雲麗

率子、媳、女、婿

拿督林武堅^{太平局紳} 夫婦 拿汀林愛楦^{偕夫婿}
 拿汀馮寶寶 林愛嫻^{偕夫婿}
 拿督林武強^{夫婦} 林愛君^{偕夫婿}
 林武輝 敬輓



本會副主席
 家培元^{少校}
 本會會員
 家培峰 培均

族親賢昆仲令慈

林門呂氏菴月老太孺人仙逝
 淑德流芳

檳城林氏溪東公會
 教育基金委員會

丹斯里 拿督斯里 華龍^{太平局紳}

宗逸
 洋炎
 上源(294)
 春煌

炳成
 明泉(327)
 鴻俊
 金炳
 明友

建華
 睦牲
 福成(387)
 炳雁
 亞成
 同敬輓

盟喜
 國順(342)
 恩霆
 劍鋒
 功喜

子良
 明泉(210)
 松嶽
 子欣
 國華

鳳凰泡綿有限公司
PHOENIX BASE SDN BHD

董事經理 林培元^{少校}
執行董事 林培峰 培均 令慈
董事 葉奮斯 令岳母
董事 拿督 葉達傑^{博士上校} 令外祖母

林門呂氏菴月老太夫人靈右



Awana Sofa Sdn. Bhd.

董事部暨全體職員

敬輓

鳳凰泡綿有限公司
PHOENIX BASE SDN BHD

董事經理 林培元^{少校} 令慈
執行董事 林培峰 培均
董事 葉奮斯 令岳母
董事 拿督 葉達傑^{博士上校} 令外祖母

林門呂氏菴月老太夫人靈右 淑德流芳



Ciriduta Logistic Sdn. Bhd.

鍾賜華^{少校}

董事部暨全體職員 敬輓

鳳凰泡綿有限公司
PHOENIX BASE SDN BHD

董事經理 林培元^{少校} 令慈
執行董事 林培峰 培均
董事 葉奮斯 令岳母
董事 拿督 葉達傑^{博士上校} 令外祖母

林門呂氏菴月老太夫人靈右 福門壽母



光明日報

准拿督謝進鏞 ^{少校}	洪葆苓	陳帝銓 ^{上尉}	鄭玉玲
陳東郡	黃隆興	林德興	張玫燕
黃喜光	張文亮	准拿督胡欣樺	周小蘋
鄭永明	柯忠辰	敬輓	

鳳凰泡綿有限公司
PHOENIX BASE SDN BHD

董事經理 林培元^{少校} 令慈
執行董事 林培峰 培均
董事 葉奮斯 令岳母
董事 拿督 葉達傑^{博士上校} 令外祖母

林門呂氏菴月老太夫人靈右

音容宛在

Far East Foam Industries Sdn Bhd

Far East Foam Vietnam Company Limited

WWRC Urethanes Sdn Bhd

董事部暨全體職員 敬輓



大街過港義消隊親子活動

讓孩子學習消防接觸蛇類

報導 黃秀湘

(亞羅士打9日訊)米都大街過港義務消防隊上月成功举办3场开放日亲子活动,让孩子和父母学习基本消防知识外,让孩子近距离接触各种蛇类、蜜蜂标本及蜂窝,每场活动都出乎意料地获得家长们踊跃报名,故应家长要求,该队会在农历七月后再举办第四场活动。

开放日活动是在逢周五下午6时至傍晚7时在该队位于太子路大街过港的义消局进行,媒介语为华语,报名免费。

该活动负责人黄绍维接受光明日报记者访问时说,行动管制令结束后,

已经长时间“宅在家”的儿童是时候参与外界活动,所以该队举办该活动是让父母和孩子也在义消局内度过充满有趣和有益的亲子时光。

农历七月后再办第四场

他也说,其实很多儿童对消防员领域感到好奇和兴趣。如果家长或校方带领儿童进入政府消防局参与,必须向当局申请,非常麻烦。

他指出,该活动有分为5个站进行,包括介绍消防车、消防制服、出动任务、如何使用灭火器、如何防范火灾、示范灭火演习、介绍各种蛇类、蜜蜂以及蜂窝等。

黄绍维强调,该队是依照政府消防局提供向教学素材和步骤,传达知识给孩子和家长们,唯有该队提供各种蛇类、蜜蜂标本与蜂窝,让孩子近距离接触,在政府消防局是没有该环节的。

他说,这些蛇类是该队员捕捉后饲养,蜜蜂标本和蜂窝则是进行灭蜂窝任务后收集。蜂蜜无法饲养,只能做

为标本让孩子欣赏。现代的儿童极少能看见或接触这些动物,该队员也在现场让孩子们触摸蛇类和拍照。

他强调,队员们非常对每个站活动,非常尽心筹备,包括队员故意制作小木屋,放火烧小屋后,向儿童示范消防员火灾现场如何用消防水喉灭火。“儿童们非常踊跃投入每个环节,积极发问问题,勇于尝试触摸小动物,尝试持着消防水喉灭火。”

黄绍维也透露,起初该队通过脸书专页宣传此活动,接受家长致电报



■大街过港义务消防队上个月成功举办3场义务消防局开放日的亲子活动,每场吸引近50名家长报名。

名,想不到反应非常热烈,结果上月内已举办了3场,而每场有约50名家长报名。他说,该队也常常接获很多家长致电要报名,该队决定过了农

历七月后进行第四场活动。如果兴趣报名者,留意该队脸书专页做出最新活动日期。(CSH)



■队员示范如何用器材捕捉蛇只。



■小木屋着火,消防员持着消防水喉灭火。



■前排左起黄永安、林生友、曾六妹、陈秀凤、刘启添、何秋福、冯财福、林庆翔及方勇明。

裝備精明課室 募發展金 啓新小學冀籌60萬

(大山脚9日訊)1922年创校的馬章武莫啓新小學,將在12月3日舉辦百年校慶暨新教學樓開幕禮,為該校籌募60萬令吉設置精明課室一体机及董事會發展基金,希望熱心教育的社會人士、家長及校友們熱心捐助。

12月3日百年校慶

該校董事長劉啟添今日在該校召開記者會時指出,活動晚

宴將在當天晚上7時在學校禮堂盛大舉行。當天早上也會舉辦校友回校日,希望校友們回校共襄盛舉。

他說,政府撥款資助興建的4層樓教學樓已落成,有18間課室和特別課室如會議室、圖書館和科學室等,為學子們提供優越學習環境。

“新教學樓18間新課室及舊的7間課室,共25間課室將設置精明課室一体机,讓學生們

掌握新科技,助教師提升教學素質。”他說,該校已擬定一系列百年校慶暨新教學樓開幕活動,三機構期盼百年校慶晚宴能獲得愛華教人士的支持,以達致籌款目標,歡迎前任校長、教職員和校友們參與。

“新教學樓建好後,我們還需要添購設備,及提升殘舊的設備,改善了硬體設施後,軟體方面也要做跟進。”

出席者包括籌委會署理主席何秋福、副主席曾六妹、副主席兼家協主席林慶翔、副主席兼校友會主席黃永安、總務馮財福、財政方勇明,及募捐小組主任林生友。

明年全校上午班

劉啟添透露,該校過去因教室不足,而推行上下午班制,如今課室已足夠,因此明年新學年計劃落實全校上午班制,屆時學生也能應用精明一体机課室上課,也方便家長們載送孩子上下學。

他說,啓新小學於1922年3月3日創立,以椰林別墅做校舍,當時只有12名學生。

校長陳秀鳳說,該校目前共有526名學生,近年學生人數都維持在約500至600人左右。

她說,在新教學樓啟用後,該校可容納高達900名學生,她希望村內及附近一帶的家長,在軟硬體設施獲提升後,能把孩子送入啓新小學就讀。

欲捐款的热心人士,支票抬頭請寫“LEMBAGA PENGURUS SJK (C)”



■為讓學生能跟上科技學習的時代,啓新小學需裝置精明課室一体机,以提升教學素質。

KAY SIN”,或網上匯款入“LEMBAGA PENGURUS SJK (C) KAY SIN”,大眾銀行戶頭號碼3148767806。

募捐及詳情可聯絡林生友(012-486 2828)、何秋福(012-484 5388)或馮財福(012-410 1133)。(CSH)

吉中忠順世家修建宗祠

28日聯歡宴盼籌150萬

(雙溪大年9日訊)吉中忠順世家修建宗祠委員會定於8月28日(星期日)晚上7時30分,在明修大會堂舉辦籌募修建宗祠基金聯歡宴會,籌款目標為150萬令吉。

該世家理事會主席陳國祥吁請全體機構成員同心協力,積極向親友募捐,希望陳、鍾、羅、賴4姓宗親慷慨解囊,全力支持,以期積沙成塔,集腋

成裘,讓修建工程早日落實。

40多年建築已破損

他說,該世家理事會曾在79周年紀念暨秋祭祭祖聯歡宴會上,成功募獲80萬令吉,唯距離230萬令吉的目標仍非常遙遠,因此修建宗祠理事會決定舉辦上述籌款晚宴,以期再籌募150萬令吉基金。

他說,該宗祠自1979年建

竣至今已40余年,建築物在風吹雨打下,已經陈旧破損,因此,理事會同人計劃進行維修工作,讓宗祠趕得上時代步伐,以全新面貌示人。

籌款方式如下:(1)大堂主柱8根,凡是樂捐10萬令吉或以上,將以樂捐人士命名。(2)大堂支柱14根,凡是樂捐5萬令吉或以上,將以樂捐人士命名。(3)樂捐大堂主柱與支柱,獲筵席1桌。(4)樂捐2000令吉或以上,獲2個席位。(5)樂捐300令吉或以上,獲1個席位。(6)樂捐2000令吉或以上,獲在禮堂懸掛玉照。

有意樂捐者,可聯繫該世家座辦陳淑娟,電話019-441 2006。修建委員會成員包括主席皇室高級拿督斯里陳炳良、副主席鍾創振、總務陳家偉、財政陳福強、婦女組顧問陳美卿及主席陳雅幼、青年團團長陳美美及4機構成員等。(CSH/GN)



■吉中忠順世家修建委員會成員,前左起陳美美、陳燦國、陳美卿、陳國祥、陳炳良、陳雅幼、鍾創振與陳福強。

深切哀悼

本會會員
林培元少校令慈
本會顧問
拿督葉達傑博士上校外祖慈
林門呂氏瑄月老太孺人仙逝

溫恭 仁慈

Persatuan Pegawai Bersekutu APM Pulau Pinang
馬來西亞民防部隊檳州官聯協會

PPj. Pang Ah Lek
Kol Dato Seri Goh Eng Hoe
Kol Dato Ong Poh Eng
Lt Kol Choo Beng Chin
Lt Kol Felix Chuah Gim Chuan
Lt Kol Dato Ng Hooi Lye
Lt Kol Dato Ooi Chao Syhuan
Lt Kol Dato Alan Cheah
Lt Kol Dato Goh Yong Chee
Lt. Kol Dato Khoo Kay Huat
Lt Kol Dato Pang Yun Tiam
Lt Kol Dato Yeoh Moh Chai
Lt Kol Richard Ooi
Mejar Allen Chee
Mejar Cheah Chin Wah
Mejar Cheng Su Hua
Mejar Cherlum Cheng Chin Eng
Mejar Chong Soon Kheng

Mejar Jeffrey Tan Siew Hooi
Mejar Johnny Tye
Mejar Lee Sock Khim
Mejar Saw Nee Cheong
Kapten Bryan Chuah
Kapten Cheng Seow Heng
Kapten Dastagir Mohd Yassin
Kapten David Chen
Kapten KC Khor
Kapten May Lee Hooi Pheng
Kapten Ng Seng Hing
Kapten Onnie Goh
Kapten Paramaguru Balan
Kapten Soon Wei Choon
Kapten Tan Teik Chuan
Kapten Terry Tsng
Kapten William Hoe
同教輓



C羅未參與熱身賽 曼聯5比1大勝低級別隊

(曼彻斯特9日讯) 曼联安排在卡灵顿训练基地进行一场热身赛，不过C罗纳尔多没有参加。曼联与英格兰第五级别的球队哈利法克斯进行一场热身赛，最终曼联5比1大胜。这是一场为替补球员们安排的热身赛，在对布莱顿的比赛中没有出场，

或者出场时间较少的球员。参加这场比赛的球员，包括拜利、希顿、林德洛夫、万比萨卡、加纳乔、埃兰加、加纳、马拉西亚。对哈利法克斯的热身赛，有消息称C罗将首发登场。不过，这个消息并不准确，C罗未参加这场热身赛。

利物浦再增傷員 蒂亞戈缺陣6週

(利物浦9日讯) 英超首轮利物浦2比2战平富罕，比赛结果不能让人满意，“红军”还损兵折将。利物浦中场球员蒂亚戈在比赛中腿筋拉伤，可能要休息6周，球队的中场肯定受到影响。

蒂亚戈在下半场因为腿筋拉伤而早早离场。经过初步诊断，蒂亚戈需要休息6周。他可能会错过赛季初一些硬仗，包括本月22日对曼联的“双红会”，以及9月3日对埃弗顿的默西塞德德比。

蒂亚戈受伤对利物浦来说很不利，因为球队已经伤兵满营，包括张伯伦、琼斯、凯塔都不能上。克洛普表示：“凯塔只是病了，下周就会回来。”



■利物浦中场蒂亚戈(6号)在客场富罕的比赛中，因为腿筋拉伤而提前离场。

轉會費逾1億3000萬 格德斯加盟狼隊

(伦敦9日讯) 华伦西亚宣布，已经与狼队就葡萄牙前锋格德斯的转会达成协议。

转会专家罗马诺透露，格德斯的转会费为3000万欧元(约1亿3600万令吉)，另外还有浮动款项。格德斯已经通过狼队的体检，双方很快将签署一份为期5年的合同。

华伦西亚官方写道：“华伦西亚和狼队已于8月8日达成协议，格德斯转会到英超球会。格德斯2017年从巴黎圣日耳曼加盟华伦西亚，在各项赛事中出场198次，打进40球并提供32次助攻。2017年9月9日，他在对马德里



■华伦西亚前锋格德斯加盟狼队。体育会的比赛中上演华伦西亚首秀，2019年他是球队举起西班牙国王杯的球员之一。球会感谢他作为华伦球员表现出的职业精神，并祝愿他在职业生涯的新阶段取得好成绩。”

欧洲超级杯		
10日赛程		
皇家马德里(西)	11日3.00am	法兰克福(德)
1.46	4.52	6.53
皇马1球,1球半;大小2球半,3球		
(中立场:芬兰)		

英冠联赛	
8日成绩	
西布隆	1-1 沃福特



■欧冠冠军皇马备受看好可捧起欧洲超级杯。

法蘭克福上週末慘敗

皇馬料捧歐洲超級杯

(赫尔辛基9日讯) 欧洲超级杯决赛将在芬兰上演一场引人注目的比赛，上赛季欧冠冠军皇家马德里对阵欧洲联赛冠军法兰克福。法兰克福在上周末以1比6惨负德甲巨人拜仁慕尼黑，状态和防守糟糕。欧战经验丰富的皇马备受看好捧欧洲超级杯。

锋霸本泽马继续坐镇前场挑大梁，为球队冲锋陷阵。和本泽马搭档组成前场三叉戟的应该是阿扎尔和巴西新星维尼修斯。

前场进攻核心位置上，自然是克罗地亚队长“魔笛”莫德里奇坐镇中轴线。坐镇皇马中后场负责拦截扫荡的主力后腰会是巴西名将卡塞米罗。皇马新援楚阿梅尼和卡塞米罗搭档组成双后腰组合。

法兰克福在德甲联赛遭遇惨败，对球队新赛季的信心有些打击。这时，他们又遇到一支强大的队伍。法兰克福或许无力抵抗。

法兰克福上赛季在德甲表现并不好，仅排名第11。他们却在欧洲联赛压倒多支强队，夺得欧联冠军，这样的结果出人意料。新赛季，法兰克福将面临多线作战的压力。对于一支投入不多的球队来说，这将是一个非常艰难的赛季。

法兰克福首轮负于拜仁后，主帅格拉斯纳表示：“在开局很快落后后，我们急于扳平导致场上战术混乱，最终以惨败告终！我们将从这次失败中吸取教训，我们是时候先撤退防守了！”德甲首轮惨败让法兰克福意识到球队的弱点在哪里，而这一次再次对阵豪门，球队势必在防守端发力，皇马很可能面临“大巴”的防御。

皇马历史上很少和法兰克福交锋。可以说，这一次皇马面对的是一支神秘的法人。不过，实力较强的皇马如果发挥正常，仍有很大机会拿下对手。

英冠驚現柏甘式吊射 薩爾半場起腳破門

(伦敦9日讯) 沃福特的塞内加尔国脚萨尔(24岁)在英冠第2轮客战西布隆的比赛中，从本方半场打进一脚“柏甘式”吊射，技惊四座。

不过，西布隆在上半场结束前扳平比分。下半场，沃福特获得点球，萨尔有机会梅开二度帮助球队反超比分，但这一次他主罚的点球被门将扑出。英国媒体调侃道：看来12码(点球)对于萨尔来说还是太近了。萨尔已经代表塞内加尔国家队出场过47次，作为主力随队赢得今年非洲杯冠军。上赛季，他为沃福特在英超打进5球，不过未能率队保级。



■沃福特前锋萨尔从本方半场打进一脚“柏甘式”吊射，技惊四座。

(里约热内卢9日讯) 巴西男子足球国家队在今年卡塔尔世界杯上的新球衣本月8日起开始线上销售。巴西足协表示，这款新球衣的设计灵感来自美洲豹。



根据巴西足协官网发布的图片，主场款黄色队服上整体有豹纹暗纹，在球衣的领口和脖颈处有巴西国旗图案的设计，而客场款蓝色队服的袖口处是蓝绿相间的豹纹。使用豹纹设计是因为在巴西中西部的潘塔纳尔湿地地区，栖息著全美洲数量最多的美洲豹。

巴西足协称，这套队服名为“巴西之爪”，当地语言中可引申为“巴西意志”或“巴西血性”，体现了国家荣誉、青年文化和创新精神。这款队服8日首发仅限于赞助品牌的线上店，当天客场款蓝色队服就已经全部售罄。线下销售将从本月12日开始。

巴黎奧運網賽確定紅土 羅蘭加洛斯再成焦點

(巴黎9日讯) 巴黎奥组委官方宣布，2024年巴黎奥运会网球赛事将于7月27日至8月4日，在罗兰加洛斯举行。这意味着第32届奥运会网球赛是在红土赛场。

巴黎奥运网球赛设男单、女单、男双、女双和混双5单项。届时，德国人兹维列夫以及瑞士好手本西奇将在男女单打卫冕冠军头衔。



■巴黎奥运会网球赛。罗兰加洛斯将举办2024年巴黎奥运会网球赛。

闖WTA多倫多站次輪 小威迎14個月單打首勝

(多伦多9日讯) 23届大满贯冠军、美国“黑珍珠”小威廉斯在次盘挽救了全部六个破发点，最终以6比3、6比4击败幸运落败者、现世界第57位的西班牙球员帕里迪亚兹，收获去年法网之后的第一场单打胜利，也是去年澳网之后的第一场硬地胜利。

本场比赛也是小威在本项赛事取得的第35胜，超越埃弗特成为第一人。她接下来将静候本西奇和马丁科娃之间的胜者。

“很开心能回到多伦多，我之前不确定自己能否再度在

这里比赛。多伦多一直是我最喜欢的赛事之一，很开心能够重新来到这儿。”小威赛后说。

“我想，隧道的尽头就是一束光。我越来越接近那道光了(笑)。最近对我来说就是这样。我迫不及待地想到达那道光。(那道光是什么?)自由!”自去年温网女单首轮比赛中因跟腱拉伤退赛后，小威有近两年没有出战任何赛事，不少人猜测她可能会选择退役。

在ATP蒙特利尔大师赛，三届大满贯得主、37岁的瑞士名将瓦林卡，男单首轮比赛中，尽管第二盘2比3落后时连赢四局将比赛拖入到决胜盘，但最终在鏖战2小时10分钟后仍以3比6、6比3、3比6不敌鲁苏沃里，自去年2月澳网首轮击败索萨后，连续18个月未能在巡回赛硬地赛事中赢球。

敬告 教友親友

我們最敬愛的至親

林門拿倫氏鳳娥夫人

悼於主曆 2022年8月7日(農曆壬寅年七月初十日)晚上9時38分蒙主恩召，息勞天家，在世寄居80載。茲擇訂8月9日(星期二)晚上8時30分，8月10日(星期三)晚上8時30分舉行追思禮拜，8月11日(星期四)上午11時舉行安息禮拜，隨後出殯，奉移至檳城峇都眼東聯合福建公塚火葬場火化。

謹此敬告教友親友們！

夫：林東英 DSPN DJN PKT

子：林綜億 (Joshua Lam)

媳：古崔瑾 (Eunice Khoo)

女：林慧君 (Carol Lam)

林佩玲 (Irynn Lam)

女婿：Leong Weng Cheong

蔣維祺 (Chiu Wikie)

外孫男：Janzen Leong Zhao Shen

蔣嘉鉞 (Brandon Chiu)

蔣嘉耀 (Ashton Chiu)

王子賢 (Raphael Ong)

王瑞賢 (Isaac Ong)

外孫女：Carissa Leong Kay Lynn

Callie Chin Kai Wen

林慧儀 (Felicia Lam)

林佩韻 (Anna Lam)

Clive Chin Ching Yeu

Ong Wei Yang

蔣嘉俊 (Joel Chiu)

蔣嘉樺 (Caden Chiu)

王敬賢 (Jayden Ong)

(尚有侄甥孫輩等暨親屬眾多，未能盡錄) 同啓

治喪處：檳城峇都眼東聯合福建公塚殯儀館 B 格

H/P: 019-589 9418

明年夏天回歸巴塞？ 梅西團隊否認接觸

(巴黎9日訊)最近有报道称，巴塞罗纳与巴黎圣杰门球星梅西(35岁)及其他身边的人已经进行接触，讨论他明年夏天回归巴塞的可能性。不过，梅西团队否认这种说法。

梅西团队表示：“拉波尔塔(巴塞主席)没有与梅西身边的人进行过任何接触，梅西团队也没去跟巴塞接触。如果谁表示双方有接触，那就是在撒谎。”

梅西身边人士表示：“梅西没有和巴塞进行任何的谈判和交流，他现在也不会考虑回归巴塞的任何可能性。梅西专注的是年底的世界杯，而且前往一支充满轻松气氛的球队也是梅西考虑的未来可能性。”

去年的8月8日，梅西召开新闻发布会，宣布告别巴塞，那无疑是巴塞近年来最悲伤的时刻之一。1年之后，已经有人猜测和公开谈论梅西在明年夏天回归巴塞的可能性，届时他与巴黎圣杰门的合同到期。目前加泰罗尼亚媒体也不断放出消息，梅西和巴塞进行谈判。

在甘伯杯比赛之前，拉波尔塔再次提到梅西，他表示：“我不打算多谈梅西，因为他是大巴黎的球员，我只



■梅西团队否认和巴塞进行接触？

想说，我们在道义上亏欠他。我与家人的关系很好。”

与此同时，梅西上周日回到巴塞罗那度假。在上周六的法甲比赛中，梅西打入2球，其中包括一个倒钩进球。在球队获得大胜后，他也获准休息几日。梅西现在完全没有必要和巴塞这个烂摊子扯上任何关系，自己在大巴黎表现出色，工资待遇也依

旧是世界顶级。明年合约到期之后，梅西的首选也是前往迈阿密国际效力，因为梅西持有这支球队相当多的股份。迈阿密国际老板甘正正在全力操作让梅西，布斯克茨和苏亚雷斯重聚。

三球星合同或涉嫌犯罪 巴塞擬向檢察官起訴

(加泰罗尼亚9日訊)据西班牙媒体消息，巴塞罗纳准备就德容、特尔施特根、朗格莱的合同向检察官提起申诉，要求取消他们目前的合同，回归到原来的合同中。

巴塞认为，这三位球星当年虽然同意降薪续约，但合同中规定之后能获得巨额补偿，获得的补偿数远超降低的数目，这样的合同已经涉嫌犯罪。

西媒表示，巴塞管理层现在认为这几位球星当年签下的续约合同是非法的，甚至涉嫌“不公平管理罪”。巴塞的律师以及一位检察官认为巴塞应该将这样的合同提交给检察部门。如果检察官认为这样的合同是非法的，那么合同将回归到原来的条件。

特尔施特根和朗格莱的合同将在2023年6月到期。德容的合同在2024年到期(目前是2026



■巴塞认为特尔施特根(左起)、朗格莱和德容的合同或涉嫌犯罪；皮克(右)的合同没问题。

年到期)。此外，球员还需要放弃续约合同中规定的可以获得的补偿。

当年的续约导致巴塞要支付的薪水总额比原合同多出3.11亿欧元(约14亿1000万令吉)，而球员的降薪总额只有3000万欧元(约1亿3600万令吉)。

也就是说，巴塞前任管理层让球员降薪3000万欧元，却得让后面的管理层多支付3.11亿欧元。这样的行动是在前主席巴托梅乌辞职前一周完成的。巴塞管理层认为巴托梅乌涉嫌犯罪。巴塞球星皮克是另外的情况。他只延长的合同，合同中没规定可以获得补偿。

國米提前解約 桑切斯將加盟馬賽

(米兰9日訊)国际米兰官方宣布，与智利前锋桑切斯(33岁)提前1年解约。桑切斯将很快与法甲劲旅马赛签约，合同将签至2024年。

国米官方公告如下：国际米兰宣布，与桑切斯就终止合同一事达成一致。球会方面衷心感谢桑切斯在过去三个赛季中为蓝黑军团所做的一切，他为球队赢得三个重要奖杯。我们祝福他在未来的职业生涯中一帆风顺！

国米将为桑切斯支付700万欧元(约3180万令吉)的“遣散费”。国米解约桑切斯将花费共计1000万欧元(约4540万令吉)的费用，其中涵盖部

分此前的欠薪。桑切斯与国米的合同本应在2023年6月到期，双方提前1年解除合同。桑切斯在2019年被曼联租借国米，1年后以自由身加盟国米。桑切斯共计为国米出战109场比赛，贡献为20个进球+23次助攻，以及帮助球队夺得3座奖杯：1座意甲冠军，1座意大利杯冠军，1座意大利超级杯冠军。桑切斯上赛季代表国米在各项赛事中出场39次，贡献9球5助攻。转会专家罗马诺透露，马赛将签下智利老将桑切斯，双方将签约至2024年6月。



■桑切斯提前和国米解约后，将加盟马赛。

这笔交易将在本周完成。桑切斯在新东家马赛的年薪为300万欧元(约1360万令吉)。

前曼聯門將羅梅羅 簽約小波卡2年

(布宜诺斯艾利斯9日訊)阿根廷强旅小波卡周一宣布，已经签下前曼联门将罗梅罗(35岁)，合同到2024年12月。前阿根廷国门罗梅罗上赛季效力于意甲球会威



■小波卡引进前曼联门将罗梅罗。



替代養病的阿萊 多蒙特引進莫德斯特

(柏林9日訊)多蒙特周一官方宣布，已经从科隆引进前锋莫德斯特(34岁)，以替代被查出睾丸有肿瘤的阿莱。

莫德斯特职业生涯效力过波尔多、霍芬海姆、科隆、天津权健等球队，这次从科隆转会多蒙特。双方签约1年，他将穿20号球衣。莫德斯特在德甲效力多年，上赛季32场比赛打入20球。

莫德斯特表示：“我非常感激在科隆的这段美妙时光。不过，在这个年龄，多蒙特给我提供一个特别的机会，让我可以在最高水平的欧冠展现自己。我承诺将竭尽全力，帮助球队取得成功。”

多蒙特体育总监凯尔表示：“分析上赛季的表现后，球队决定引进一位经典的9号球员。在阿莱养病



■多蒙特新援莫德斯特(左)展示20号球衣。

的情况下，我们很高兴能引进莫德斯特。他是一位经验丰富的球员，对德甲非常了解，上赛季打入了20球，非常适合多蒙特的足球。”

涉嫌襲擊女友 吉斯接受審訊

(伦敦9日訊)被控袭击前女友的曼联名宿吉斯(48岁)周一出庭受审。检察官指出他私下里有丑陋和邪恶的一面。

吉斯被控在2017年8月至2020年11月期间，控制和胁迫他的前女友凯特，并于2019年11月1日在家中袭击凯特和她的妹妹艾玛。

吉斯周一身穿深色西装出席庭审，他否认相关指控。

在法庭上，检察官指出：“他受到粉丝们的崇拜，在场上表现得非常出色。但在场下，在他的私生活中，无论是在家里还是在闭门的情



■吉斯(中)周一穿深色西装出席庭审，他否认涉嫌袭击女友的指控。况下，事实证明他的性格中有著丑陋和邪恶的一面。凯特在受到吉斯的攻击后决定结两人的关系。这是一段涉及一系列生理和心理虐待的私生活。”

吉斯的审讯预计将持续10天。陪审团将由7名女性和5名男性组成。

意大利杯 (64强)

8日成绩	
热内亚(乙)	3-2 贝内文托(乙)
萨索罗(甲)	2-3 莫德纳(乙)
克雷莫纳(甲)	3-2 特尔纳纳(乙)
波罗纳(甲)	1-0 科森扎(乙)

亚洲足协杯 (东南亚区半决赛)

10日赛程	
越南电信(越)	7.00pm 吉隆坡(马)

(注：仅列大马球会赛程；东南亚区3组第1名及1支最佳第2名晋东南亚区半决赛、决赛，胜者再晋大区半决赛、决赛。)

福電器服務
HOCK ELECTRICAL SERVICE (PG0040340-A)
董事 蘇基福先生 令岳母

福電器貿易
HET ELECTRICAL TRADING (PG0128441-T)
董事 羅木意女士 令堂

羅門陳氏玉春老太夫人靈右

駕返 瑶池

MASSTECH SOLUTIONS SDN BHD
GLOBAL CENTURY NETWORK GROUP SDN BHD
HIM GIAP ENTERPRISE SDN BHD
HTL SENG TRADING
KSE ELECTRICAL SDN BHD
MEH ELECTRICAL & HARDWARE SUPPLIES SDN BHD
PNT MARKETING SDN BHD
SYAWAL WARISAN SDN BHD
WNB ELECTRICAL (TAIPING) SDN BHD
PERHIASAN KACA DAN ALUMINIUM CHUAN SENG

敬輓

馬超聯賽

10日赛程
9.00pm 登嘉樓 VS 柔佛达鲁塔克欣

积分榜							
队伍	赛	胜	和	负	得	失	分
1.柔佛达鲁塔克欣	13	11	2	0	37	6	35
2.沙巴	14	10	1	3	24	13	31
3.森美兰	14	7	5	2	19	11	26
4.吉隆坡	14	5	3	6	19	25	18
5.登嘉樓	12	5	2	5	14	13	17
6.吉打	13	5	2	6	18	24	17
7.雪兰莪	13	4	4	5	26	23	16
8.马六甲联队	13	4	4	5	18	17	16
9.彭亨	13	4	2	7	17	20	14
10.砂拉越	14	4	1	9	15	35	13
11.八打灵再也	13	2	6	5	15	22	12
12.檳城	14	1	4	9	15	28	7